成考专升本高等数学（二）
1、 单选题
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答案：D
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2、 填空题
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3、 问答题
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答案：
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25.现有3个白球2个黑球，从中抽3个，用X表示抽中白球的个数(1)求X的概率分布:(2)求期望EX
答案：
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26. 要做一个容积为V立方米的密闭圆柱形容器,两底面材料的价格为每平方米a元,侧面材料的价格为每平方米b元,问圆柱形容器的底面半径与高的比等于多少时,造价最低?

答案;
[image: ]


27.[image: IMG_256]


答案：
[image: IMG_256]



28.[image: IMG_256]
答案：
[image: IMG_256]



















image7.png




image8.png




image9.png
=20 -0x + IMBEFERHRAN € ]




image10.png
(3,+)




image11.png
(—00,+m)




image12.png
(-o,0)




image13.png
(0,3)




image14.png
Irgdx= L




image15.png
+C




image16.png
5

fyC

=X




image17.png
+C




image18.png
+C




image19.png
g 0 = W[ fod= 3




image20.png
RIS FORE [ [0k = -1 R 70=C 2




image21.png




image22.png




image23.png




image24.png
x+1




image25.png




image26.png
evdc+e”dy




image27.png
etdx+e’dy




image28.png
ye¥ dx+xe” dp




image29.png
e’dr+etdy




image30.png
i&z-%(x’-t—y’),ﬂ- [ ]

Y




image31.png
k]




image32.png
1)




image33.png
X+p




image34.png
iEms R SREESLMBERZL ]




image35.png
o




image36.png




image1.png
x+1
ErParee





image37.png




image38.png




image39.png
=3

lim Jrx-

x-3




image40.png
el




image41.png
(-

]




image42.png




image43.png
Fiy=e, M=




image44.png




image45.png
Fx)=xt =2+ d 25 (x,, SO RES B » = x - 147> %, =




image46.png




image2.png




image47.png
BiEE P = xe MU AATA




image48.png
(-2-27)




image49.png
2x
T+x

r= FIE B iR R




image50.png




image51.png
7
P




image52.png
%ln(x’+4)+0




image53.png
gy = ¥ 5% =y’ FEBEOEL R




image54.png




image55.png
L"m'-‘ax




image56.png




image3.png
i f(x)=2 +5sinx, (M= 1




image57.png
z=xt4pl -y - RSN




image58.png
[(8))




image59.png
W fim 1- EEISX





image60.png




image61.png
By =tn(x D) s Ry




image62.png
By (e 1y

T

x+afxt+1




image63.png
W [x* cosxdx




image64.png
W [« cosxdx = [ x*dsinx = x* sin x - [sinxdx’

= x* sinx - [ 2xsimxdx = x* sin x + 2 xdcose
« sin x+ 2xcosx - 2f coswix

=x"sin x+ 2xcosx - 2sinx+C'




image65.png
i [ efi— i




image66.png
1
s [ x’dx-—%_l:«/l—xi a1 -x"= -lzf(l—x’)id(l-xi)





image4.png
B A =lnx-x,f(x)=C 1




image67.png




image68.png




image69.png
VR MBI b, W RE L = 2axr’® + 2brrh [l xr’h = V.

ﬂh—l;{tAL‘?-NL—Zau‘-fﬂ.
" r

26V

4L = ‘nxr—r—, = 0.1 2axr’ = bV . WA 2axnr’ = brr'h.B) 2ar = bh R = zi
a




image70.png
VTER ¢ xanaﬁ.m»,x)ax-%




image71.png
B AR =+ S, )= lax
2 l+x
X208, 7020, BERTRE

#xz08, fOOZ/(0=0, m(nx)fnlzizn,

Eﬂ!.n(l+x)2xf%




image72.png
Rz= 100 1) R Ry = TR




image73.png
: i;L(x,y,z)=lz(x" SV Ay =0

=D a=n,
2

I =%y”“+l=ﬂ,

L =x+y-c=0,

R T e e




image5.png




image6.png




